
Acta del ple de l’Ajuntament de Selva

Identificació de la sessió

Núm.: 4/2020

Caràcter: extraordinària

Data: 27 de març de 2020

Horari: de 16.00 a 17.00

Lloc: sala de plens de la casa consistorial de Selva (plaça Major, 1, 07313, Selva, Illes Balears)

Assistents

Cristòfol Barceló Mestre, tinent de batle regidor Grup PP

Rafel Gelabert Tortella, regidor Grup PP

Beatriz Lechuga Tortella, regidora Grup PP

Margalida Vicens Alzamora, regidora Grup PP

Manuel José Barredo Enrique, regidor Grup PP

Gabriel Morro Arrom, regidor Grup Arrelam

Antònia Rotger Moyà, regidora Grup Arrelam

Sebastià Mulet Seguí, regidor Grup Arrelam

Joana Maria Coll Sampol, regidora Grup Pi

Maria Martina Sastre Torrens, regidora Grup PSIB-PSOE

Antoni Ferragut Mayrata, secretari interventor

Absent

Joan Rotger Seguí, batle, Grup PP
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Ordre del dia
1. Modificació de la plantilla de personal 2020 de l’Ajuntament de Selva

2. Informacions referents a l’estat d’alarma a Selva.

Desenvolupament de la sessió
1. Modificació de la plantilla de personal 2020 de l’Ajuntament de Selva
El tinent de batle inicia la sessió, degut a l’absència del batle, i exposa la proposta de batlia per la 
modificació de la plantilla de personal 2020, que segueix amb el següent tenor literal:
Proposta de batlia per la modificació de la plantilla de personal de l’ajuntament de 
Selva

El batle eleva al Ple la següent proposta de dictamen favorable:

Antecedents

1. El 29 de setembre de 2017, el Sr. Martí Escandell Mir, funcionari de carrera d’aquest 
Ajuntament, adscrit al lloc de feina denominat Zelador (categoria professional C2-15), depenent 
del Departament d’Urbanisme de la Corporació, sol·licità l’excedència voluntària per interès 
particular a partir del 16 d’octubre de 2017 (registre d’entrada núm. 1791).

2. El 13 d’octubre de 2017, el batle, va dictar el decret de batlia 80/2017 pel qual es concedeix al 
Sr. Martí Escandell Mir, l’excedència sol·licitada.

3. El 25 de febrer de 2020, el Sr. Martí Escandell Mir, va presentar al registre d’entrada de 
l’Ajuntament (registre d’entrada núm. 336), pel qual sol·licita la reincorporació al seu lloc de treball 
el dia 23 de març de 2020. Posteriorment, dia 19 de març de 2020 va presentar un nou escrit al 
registre d’entrada per ajornar la seva reincorporació, a dia 1 d’abril de 2020 (registre d’entrada 
núm. 469).

4. El 19 de març de 2020, el batle va dictar un decret pel qual es dicta una transferència de crèdit 
entre aplicacions pressupostàries del Capítol 1: «Despeses de personal», per tal de dotar 
pressupostàriament una nova plaça d’auxiliar administratiu del grup C2-15, ja que en els 
pressuposts locals de 2020 i la plantilla de personal aprovada no es contempla aquesta plaça, però 
si que la preveu la relació de llocs de treball aprovada.
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5. Atès l’informe del secretari interventor de 19 de març de 2020 pel qual s’informa sobre la 
necessitat de realitzar la modificació de la plantilla de personal, seguint els tràmits legalment 
establerts.

Consideracions jurídiques

1. Els articles 85, 89 i 91 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel que s’aprova el 
text refós de la Llei de l’ Estatut Bàsic de l’Empleat Públic (en endavant, també EBEP).

2. Els articles 97,102 i 113 de la Llei 3/2207, de 27 de març, de la Funció Pública de la Comunitat 
Autònoma de les Illes Balears.

3. L’article 46 del Reial Decret Legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre, pel que s’aprova el text refós de 
la Llei de l’Estatut dels Treballadors. (en endavant, també ET).

4. Els articles 22.2.i, i 90 de  la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local.

5. Els articles 126 i 127 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 de abril, pel que s’aprova el 
Text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de Règim Local.

Per la qual cosa es proposa els següents acords:

Primer.- Modificar la plantilla de personal, aprovada conjuntament amb els pressuposts locals de 
2020, pel Ple de l’Ajuntament 12 de novembre de 2019, crear la plaça d’auxiliar administratiu del 
grup C2-15.
Segon.- Publicar al Bolletí Oficial de les Illes Balears (BOIB) la modificació de la plantilla de 
personal de l'Ajuntament de Selva i publicar-ho al tauler d’anuncis de l’Ajuntament de Selva durant 
15 dies.
Tercer.- Comunicar l’acord als representants dels treballadors de l’Ajuntament de Selva.»
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El tinent de batle, dóna la paraula al secretari interventor per explicar els aspectes tècnics de la 
qüestió.
El regidor del grup Arrelam, Gabriel Morro Arrom, intervé per demanar on es reincorporarà 
aquesta persona, també diu que el seu grup no té cap inconvenient ja que si és funcionari de 
carrera, s’ha de poder reincorporar.
El secretari contesta que es reincorporarà a la plaça que ja es contemplava a la relació de llocs de 
treball, d'auxiliar administratiu de secretaria.
La regidora Joana Maria Coll Sampol, del grup PI, intervé per demanar si aquesta reincorporació 
serà temporal.
El secretari interventor, contesta que no, que la persona que es reincorpora és un funcioanri de 
carrera.
La regidora Maria Martina Sastre Torrens diu que la seva pregunta era la mateixa que ha fet la 
regidora Joana Maria Coll Sampol, del grup PI, i que el seu grup votarà a favor.

S’inicia la votació i el resultat és el següent, 10 vots a favor de la proposta, és a dir unanimitat dels 
presents, degut a l’absència del batle.

2. Informacions referents a l’estat d’alarma a Selva.
El tinent de batle informa que les feines que s’estan realitzant, tant de protecció civil, brigada i 
policia local, es reuneixen diàriament per coordinar la seva tasca, i cada dia es desinfecten els 
carrers. Hi ha una previsió del dimarts 31 de març que els pagesos s han oferit per fer tasques de 
desinfecció. També el tinent de batle aprofita per donar les gràcies a tota la gent que col·labora i 
participa en les tasques per combatre el Covid-19.

El regidor Gabriel Morro, intervé per dir que el seu grup mostra el suport a l'equip de govern ja 
que la situació no és fàcil, i que entre tots ho treure'm. També aprofita per donar les gràcies als 
funcionaris, als policies locals, protecció civil, als empleats de banca, als empleats dels 
supermercats i botigues i a tota aquella gent que segueix fent les feines essencials. També vol 
donar ànims a totes les famílies del terme de Selva, per aquest moments difícils.

La regidora Joana Maria Coll Sampol, del grup PI, subscriu les paraules del regidor Gabriel Morro 
del grup Arrelam, i realitza dos suggeriments. La primera es que des dels serveis socials es pugui 
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crear una xarxa de voluntaris per fer companyia a la gent gran que es troba tota sola.  La segona 
proposta que es fa des del grup PI, es que si l’estat d’alarma s’allarga més de tres mesos, enguany 
l’Ajuntament es perdonar l’ IBI a la gent del poble, això tant sols si s’allarga la situació.
El tinent de batle intervé per dir que  pren nota de els suggeriments de la regidora del Grup PI.
La regidora Maria Martina Sastre, del grup PSOE, intervé per dir que la proposta de la regidora del 
Grup PI,no la comparteix ja que el fet de que hi hagi un contacte de tu a  tu és un risc, li pareix 
molt bona proposta però en aquest moment comporta un risc.
El tinent de batle agraeix als regidors la seva ajuda i suport en aquests moments tan difícils i que 
quan s’adoptin noves mesures se’ls informarà.

 Acords

1. Aprovar per unanimitat dels presents, 10 vots a favor, degut a l’absència de Joan Rotger 
Seguí, batle, la modificació de la plantilla de personal 2020 de l’Ajuntament de Selva, amb els 
següents acords:
«Primer.- Modificar la plantilla de personal, aprovada conjuntament amb els pressuposts 
locals de 2020, pel Ple de l’Ajuntament 12 de novembre de 2019, crear la plaça d’auxiliar 
administratiu del grup C2-15.
Segon.- Publicar al Bolletí Oficial de les Illes Balears (BOIB) la modificació de la plantilla de 
personal de l'Ajuntament de Selva i publicar-ho al tauler d’anuncis de l’Ajuntament de Selva 
durant 15 dies.
Tercer.- Comunicar l’acord als representants dels treballadors de l’Ajuntament de Selva.»

2. El Ple de l’Ajuntament de Selva es dóna per assabentat.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

El primer tinent de batle aixeca la sessió de la qual, com a secretari interventor, estenc aquesta 
acta.

Vist i plau El tinent de batle

El secretari interventor Cristòfol Barceló Mestre
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